



▲ 10月9日,市民在余姚阳明西路的积水路段通行。今年第23号台风“菲特”给浙江余姚市带来极强降水,城区大面积被淹,城市交通基本瘫痪,部分区域停电停水。 新华网

大冶有色报

锤炼与开拓永恒



▲ 10月10日,世界媒体峰会第二次主席团会议在杭州举行。世界媒体峰会执行主席、新华社社长李从军主持会议并发表主旨演讲。 新华网

主办:大冶有色集团

湖北省内部资料准印证第 1001/HS 号

第 2657 期 本期 4 版

新闻热线:0714—5392320

2013年10月11日 星期五 农历癸巳年九月初七

张麟在重阳节前夕到退休职工活动中心看望退休职工时说 “大家健康快乐就是我们的福气”

本报讯(记者 张国平)10月9日,秋爽风清,集团公司董事长、党委书记张麟一行兴致勃勃地来到公司退管中心,于重阳节前夕看望退休职工,为他们送去节日的问候和衷心的祝福。当天上午,每到一处,张麟都与退休职工们一一握手,关切地询问退休职工的生活情况和身体状况,叮嘱他们要注意身体,并祝福他们健康长寿。

在退管中心活动广场,十几名正在跳健身舞的公司总部退休职工,看到公司领导的到来,热情地鼓掌,感谢领导们的关心。张麟鼓励他们多开展健身活动。随后,张麟一行从退管中心一楼顺着上到五楼,看望正在每一层楼开展棋牌、球类等活动的退休职工。退休职工纷纷感谢公司为他们提供了良好的娱乐、健身场所。张麟说:“你们为公司的发展、为国家的建设作出了贡献,为我们服务,是我们应该做的。”

在棋牌活动室,张麟与74岁的退休职工吴远扬拉起了家常,笑着问候他的身体状况、棋牌技艺等,随后,对在场的退休职工说:“大家健康快乐就是我们的福气。”接着,张麟参观了退休职工书画活动室,观赏了退休职工为庆祝公司成立60周年而创作的部分作品,称赞作品品位高、水平高。

在退管中心会议室,张麟一行听取了退管中心负责人关于退管工作的情况汇报。张麟充分肯定了退管中心成立以来的工作富有成效、思路清晰,鼓励他们再接再厉。同时强调,退管工作要本着“主动、热情、周到”的服务理念,要与时俱进,用市场的观念解决管理工作中遇到的困难,要多站在退休职工的角度想问题,把各项基础工作做好、做扎实,为广大退休职工提供优质服务,让他们老有所养、老有所乐,鼓励他们老有所教、老有所为。

公司联手众多精英 开展商贸洽谈

本报讯(记者 梅菱)9月25日,公司召开2014年商贸洽谈订货会,邀请众多精英前来开展商贸洽谈,共商发展大计。在公司打造“千亿有色”的攻坚年,原料采购工作直接关系到公司生产经营能否按计划有序扩张。公司本着互惠互利、共同发展的原则,以市场为导向,以效益为中心,努力为客户提供优质服务,达到互惠互利、共同发展。来自珠三角、长三角、中三角等原料供应商代表出席了洽谈会,并在2014年公司铜原料供应等方面达成共识。公司营销公司、冶炼厂、财务部、生产管理部、质计中心等相关负责人就原料供应、服务质量等方面作了发言。会后,公司还邀请银河期货首席顾问、中央电视台、《中国证券报》特约评论员付鹏作经济形势报告。

市经信委来公司调研

本报讯(记者 张笠)10月9日,市经信委副主任胡建华一行来公司调研,有限公司副总经理廖全佳及相关部室负责人参加了座谈。此次调研,主要是为了解公司1至9月份生产经营情况及完成全年生产任务的具体做法。会上,经信委相关负责人对公司长期以来的发展与贡献给予了肯定,同时,对公司今年效益与产值的提高提出了希望,希望公司作为黄石市的重点企业能够对黄石的发展作出更多贡献。廖全佳就公司的生产经营及相关情况作了说明,并表示公司将竭尽全力完成全年生产经营任务。

萨热克铜矿尾矿库 排洪隧道提前贯通

本报讯(通讯员 叶志海)10月7日,随着隧道内最后一声炮响,新疆汇祥永金业有限公司萨热克铜矿尾矿库工程排洪隧道提前24天全线贯通。该项工程是矿山建设的重点工程,直接关系到该矿今后的生产和发展。该矿负责人通过与集团公司协商,前期在全国范围内进行招标,确定了具有施工资质的中铁十一局来实施此项工程。4月23日,中铁十一局施工队进入尾矿库施工现场,对该项工程的施工进度进行了规划和组织设计。中铁十一局萨热克铜矿尾矿库工程项目自进入工地以来,克服重重困难,积极采取施工措施,特别是在萨热克铜矿组织的“大战一百天,决战保目标”活动中,在确保安全、进度、质量的前提下,提前24天完成尾矿库工程排洪隧道的掘进和一期支护工作。为尾矿库上游排洪设施及尾矿库工程的全面展开创造了良好的施工条件。



▲ 10月5日,集团公司董事长、党委书记张麟一行前往丰山铜矿调研。 陈三平 摄

国庆节期间张麟到丰山铜矿调研

本报讯(通讯员 陈三平)10月5日,集团公司董事长、党委书记张麟一行前往丰山铜矿调研,对该矿生产经营工作进行指导。在选矿车间碎矿、磨浮厂房,张麟详细了解生产情况。今年以来,该矿通过

加强职工岗位绩效考核和技术攻关,选矿两项技术经济指标创10年来最好成绩。在该矿生产调度指挥中心,张麟现场查看了使用信息化指挥平台演示的井下生产情况。张麟对该矿的生产经营和管理工作给予

充分肯定,同时强调,当前,公司正在扎实开展党的群众路线教育实践活动,要在加强生产组织的同时,努力改善职工工作环境,多听职工群众的意见和建议,继续加大创新力度,为“五个有色”目标的实现作出更大贡献。

要学会多角度审视和查摆问题

■ 物流公司 王晓明

目前,公司党的群众路线教育实践活动已进入查摆问题、开展批评的关键环节。这一环节,犹如医生诊断病情,能不能妙手回春,药到病除,关键在于能不能找到病因、对症下药。在开展党的群众路线教育实践活动第一环节工作中,我们通过召开座谈会、问卷调查、设立意见箱和专线电话,到挂点单位和基层调研等多种方式征求意见,一个比较普遍的现象,就是征集的意见,谈具体工作的多,谈“四风”问题的少;即使涉及到“四风”问题的,也是提班子的意见多,提个人的少;浮于表面的意见多,真正“触及灵魂”的

少。我们很多干部也就顺理成章地认为自己做的事,上对得起组织,下对得起群众,在“四风”方面真的“没什么问题”。平常领导干部交心谈心也常常流露出这样一种思想,认为我们企业本身就是基层,自己天天与职工打交道,不存在“官僚主义”;还有的干部认为搞市场经济,与客户打交道应酬多,在吃喝上多花销一点属正常现象,自己不拿不贪不占,谈不上享乐主义、奢靡之风等等。其实,部分党员干部之所以会形成这种自我感觉良好的认识,往往是大家习惯于从自己的视角看问题,缺乏客观公正。对领导干部来说,要真正找准自身缺点和不足,就必须

学会多角度思考和查摆问题。一是要学会站在群众的视角查找自己的问题和不足。领导干部的作风如何,我们自说自话不用。查摆问题不是“看群众”,而是“群众看”。我们对一些迎上来送往、互相吃请的工作方式,认为是市场经济的需要,习以为常;我们的一些领导下基层,常常是下到二级单位会议室、办公室,听基层干部的汇报,以为这就是深入基层等等。(下转第2版)



党的群众路线教育实践活动专栏

公司总部持续开展“三百”活动

本报讯(记者 张国平)10月9日,公司总部工会携同公司相关部门走进内保中心,就如何服务基层、服务职工、帮助班组解决实际困难等与基层班组长进行沟通。为促进党的群众路线教育实践活动的深入开展,公司总部工会以持续开展“三百”活动为有力抓手,积极为基层班组解决实际困难。参加此次活动的有内保中心、物资设备公司、营销公司、公司办公室小车队等单位。与会者就公司发货时间与内保规定不协调、厂区内车辆乱停乱放、路灯损坏、监控人员不足等问题进行了讨论交流。大家一致认为,公司加强物流管理、厂区封闭管理等工作,是提升管理水平的需要,要想办法做到物流和人流畅通无阻。与会人员还提出了劳保用品发放范围、收入分配、安全防范等问题。公司相关部门人员一一作了解答和政策宣讲,增强了沟通了解。

铜绿山矿抓紧开展老厂房清理工作

本报讯(通讯员 张琳 秦霞)10月9日,铜绿山矿维修车间一名职工正在清理旧厂房的浮砖、碎玻璃。铜绿山矿厂房多为上世纪70年代初兴建。尽管近年来该矿加快了建设步伐,但仍有个别老厂房存在房屋老化、砖石松动等安全隐患。在开展党的群众路线教育实践活动中,该矿积极组织人员实施老厂房清理作业,定期清理浮砖、碎玻璃,积极为职工营造一个安全的工作环境。在具体作业过程中,该矿严格做好各项安全防护措施,作业之前厂房内人员全部撤离,拉起警戒线,作业人员必须在吊篮与安全带的双重保护下才能上岗作业,并采用专人监护,确保整个过程的安全性。

动力分公司 一台小冰箱解决大问题

本报讯(通讯员 王淑芬 袁媛)10月8日,一台崭新的冰箱被陆续送到了动力分公司供电车间的每一个班组。职工们迫不及待地将从可口的饭菜放进冰箱里。供电车间各配电站内有大量电气设备,为了保证设备性能稳定准确,配电站常年需关门闭窗,虽有鼓风机通风换气,但是效果甚微,再加上电气设备自身散热的特性,配电站就像一个“大蒸笼”。这可让坚守岗位的职工们“烦恼不已”,因为提前准备的饭菜可受不住这“蒸笼”,职工们暗皱眉头:“这岗位不能离开,可饭菜已经变味,要是有一台小冰箱就好了。”细心的分公司领导在班组征求意见时,将这项难题,记在了心上。本着职工困难无小事的原则,该公司经理、党委书记汪旭宇召集有关领导和部门讨论解决方案、筹集资金,要求以最短的时间解决这项难题。在不到一个月的时间,班组冰箱配置到位,职工们吃得香,工作劲头也更足了。

鑫诚公司 多举措开展帮扶活动

本报讯(通讯员 李煌)10月8日,鑫诚公司党委书记柯生降将6000元困难帮扶大病救助款送到了患病职工刘润清的家。该公司在开展党的群众路线教育实践活动中,坚持边学边改,以学促改,倾力服务职工解决实际问题。建立了困难补助、大病救助、金秋助学、爱心捐款、对口帮扶、日常帮扶、女职工安康保险、关爱单亲女工、慰问住院职工和职工遗属等帮困救助机制,并做好跟踪服务工作,凝聚和谐发展正能量,用实际行动为职工排忧解难,让职工真正体会到组织的关爱与温暖。据统计,该公司自启动党的群众路线教育实践活动以来,各级组织通过不同方式看望慰问住院职工8人次,爱心捐款14560元、发放金秋助学金24300元、发放大病救助款19000元。

有色总医院2013年“服务百姓健康行动”大型义诊活动周活动安排



一、社区义诊
义诊专业:心血管内科 消化内科 康复医学科 骨外科 妇产科 呼吸内科
友谊社区义诊
时间:2013年10月13日上午9:00
地点:下陆区友谊社区广场(新兴管业公司对面)
铜花社区义诊
时间:2013年10月16日上午9:00
地点:下陆区铜花小区广场

二、健康大讲堂
地点:有色总医院住院部10楼学术报告厅
第一场
时间:2013年10月15日下午2:30
健康主题:健康心跳,健康血压
第二场
时间:2013年10月17日下午2:30
健康主题:糖尿病教育与预防

导读

铜绿山矿X1号矿体 开采工程掀热潮